

## **УКАЗ**

## ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## О Камилове М.С.

- І. Назначить Камилова Магомеда Саидовича полномочным представителем Главы Республики Дагестан в горном территориальном округе Республики Дагестан.
- 2. Местом размещения полномочного представителя Главы Республики Дагестан в горном территориальном округе Республики Дагестан Камилова М.С. определить город Махачкалу.
  - з. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА №1 Республики Дагестан Р. Абдулатипов

г. Махачкала 28 ноября 2016 года № 339